平成24年度滋賀県民総スポーツの祭典 滋賀県スポーツ・レクリエーション大会の部

ペタンク(トリプルス)交流大会

同時併催 第9回滋賀県ペタンク選手権大会

1 目 的 本大会を通じて子どもから高齢者まで幅広く県民に健康・体力づくりと交流の場を提供 するとともに、スポーツ・レクリエーションの一層の普及・定着を図り、身近に親しむことの出来るスポーツ活動の振興に資する。

2 主 催 滋賀県 滋賀県教育委員会

(財)滋賀県体育協会 滋賀県レクリエーション協会 滋賀県ペタンク・クラブ連合

3 共 催 中日新聞社 草津市 草津市教育委員会

4 後 援 滋賀県スポーツ推進委員協議会

5 主 管 滋賀県ペタンク・クラブ連合(滋賀県ペタンク協会)

6 期 日 平成24年 8月12日(日)小雨決行 午前8時30分~

7 会場 草津市立野村運動公園グラウンド

8 参加資格 滋賀県内在住者 小学3年生以上(小・中学生のみのチームは成人の引率者が必要)

9 募集人員 72チーム 216名

[注] 参加料 1チーム [3人] 1,500円 [当日会場で受付]

10 競技方法および ・チーム編成 1 チーム [3名] のトリプルス 実施規則 対戦組合せは、地域バランスを配慮し抽

対戦組合せは、地域バランスを配慮し抽選で決定する。6チーム1組にグループ編成し、各グループでリーグ戦を行う。なお、勝利得点は11点先取とするただし、棄権の場合は11対7で相手チームの不戦勝とする

- ・順位決定:勝数 直接対戦結果 得失点差 1メーヌ対戦の順により決定する
- ・表彰:優勝、準優勝、第3位、敢闘賞、コート賞 参加者全員に参加賞
- ・競技規定:日本ペタンク・ブール協会発行ルールハンドブック 2011 年版 および本大会申し合わせ事項による

11 申込方法 「参加申込書(様式指定)」による。

・申込期日 平成24年 7月31日 [火] (郵送・FAX・E-mailでも可)

11 申込みおよび 問い合わせ

・滋賀県ペタンク・クラブ連合〔事務局〕 〒525-0027 草津市野村1丁目 20-21

| 1020 0027 | 早年川野州 1 | 1 | 20 21

TEL: 077-562-8041 **FAX: 077-566-0862**

E-mail: ktgw.apa@kap-atelier.com

13 その他・競技中の傷害は、主催者において応急手当を行うほか傷害保険の範囲で処置する。

・盛夏の時期でもあり、各自で十分に熱中症対策には心掛けて下さい。

・昼食、湯茶、雨具等は各自準備して下さい。

平成24年度滋賀県民総スポーツの祭典

滋賀県スポーツ・レクリエーション大会の部 兼 第9回 滋賀県ペタンク選手権 平成24年 8月12日(日)於草津市立野村運動公園グラウンド

ペタンク(トリプルス)参加申込書

申込み月日 平成 年 月 日 (締切り:7月31日/先着72チーム													-ム)			
市町(地域)	名	責任者					チーム数(※			数(※	4)	連絡先電話番号				
		氏 名											TEL			
		住所									FAX					
	Ÿ															
ふりがな・よみかた											登録No. (記載不要)					
チーム名(※1)																
(8文字以内)																
		ふりがな				年										ボール
			選手名		, ,	性 別	別			住	j	所			貸し出	
			进 于 泊			齢										し希望
1								男								
選手代表							•	女								
2								男								

注意事項

3

※ 1 チーム名は、数字やABなどの記号を避け、他チームと同名とならないように出来るだけ その地域にちなむ独自の工夫をお願いします。かつ、8文字以内のチーム名とすること。

· 女

男

· 女

- ※ 2 申込み後の選手変更、取り消しは出来る限り早めにご連絡してください。選手変更の届出なしに他の選手が競技に参加した場合は、没収試合とします。
- ※ 3 葉書で申し込む場合は、1チーム1枚とし、上記内容の全てを記入してください。
- ※ 4 同じ責任者が複数のチームを一括して申し込む場合は、A4用紙を使用し、「チーム数」を 必ず記載し、チーム毎の区分を明確にしてください。この用紙をコピーして使っていただいて 結構です。
- ※ 5 申込みを追加する場合は事前に連絡し、参加の可否について確認をとってください。
- ※ 6 雨天、荒天、グラウンド状況で、中止連絡をする場合、代表の「責任者」に連絡をします。 各チーム参加者への連絡は責任者からお知らせしてください。

申込書の提出先・その他問合せは・・・・・

郵便の場合: 525-0027 草津市野村1丁目20-21 北川眞造 までお願いします

FAXの場合: 077-566-0862 E-meil: ktgw.apa@kap-atelier.com

上記住所まで持参くださいましても結構です

- ※ 申込み締切りは7月31日までとします。

滋賀県ペタンク・クラブ連合 事務局 北川 眞造